Val6szinliségszamitds vizsga
Miszaki informatika szak
2009. januar 30.

NEV: NEPTUN:

Igaz-Hamis teszt.
Az alabbi tiz dllitds igazsdgtartalma&t itélje meg!
Az allitds el6tt allo cellaba I betiit irjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja!

A teszt akkor sikeres, ha legaldbb 8 llitéds elé a helyes betiit irta.
Egy jelet javitani csak tandri feliigyelet mellett lehet!

1 D A Ty < T, statisztikdkbol készitett [T, To] intervallum 1 — & megbizhatésagi szint{i konfidencia
' intervallum a v paraméterre, ha P (T} <v <Tp)=1—¢.

> (Xi—Xn)?
2. D Az s2 = =———— empirikus szérdsnégyzet statisztika a minta szérdsnégyzetének torzitatlan becslése.

3. I:] Legyen X véges szordsu valészinfiségi valtozé. Akkor § > 0-ra P (| X —EX| < doX)>1— 5%.
4. I:] Az X-nek Y-ra vett linedris regresszids osszefiiggése: [ (Y) = R(X,Y) Z (Y — EY) + EX.
5. D Ha XY egyiittes eloszldsa normadlis és R (X,Y) = 0, akkor X, Y fiiggetlenek.

6. | o*(aX+8)=a -0’X +p.

7. ] Ha X € N(m, D), akkor 57 € N (0,1).
8. | HaX € Po()), akkor P(X <t+5|X >t) =P (X <s),Vt,s>0.
9. D Ha A, B fiiggetlenek, akkor A, B is fiiggetlenek.

10. I:] Minden A € F eseményre P (4) =1 —P (4).
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A teszt akkor sikeres, ha legaldbb 8 llitéds elé a helyes betiit irta.
Egy jelet javitani csak tandri feliigyelet mellett lehet!

1. D Minden A € F eseményre P (4) =1 —P (4).

2. I:] Ha A, B fiiggetlenek, akkor A, B is fiiggetlenek.

3. I:] Ha X € Po(X), akkor P(X <t+s| X >t) =P (X <s),Vt,s > 0.

4.[ ] Ha X € N(m,D), akkor 257 € N (0,1).

5.[] ol (aX +p)=a-a?X + p.

6. I:] Ha X,Y egyiittes eloszldsa normadlis és R (X,Y) = 0, akkor X,Y fiiggetlenek.

7. D Az X-nek Y-ra vett linedris regresszids osszefiiggése: [ (Y) = R(X,Y) Z& (Y — EY) + EX.

8. D Legyen X véges szordsu valészinfiségi valtozé. Akkor § > 0-ra P (| X —EX| < doX)>1— 5%.

™=

> (Xi—Xn)
9. D Az §2 = =————— empirikus szérdsnégyzet statisztika a minta szérdsnégyzetének torzitatlan becslése.

10 D A Ty < T, statisztikdkbol készitett [T, To] intervallum 1 — & megbizhatésdgi szint{i konfidencia
’ intervallum a v paraméterre, ha P (T} <v <Tp)=1—c¢.
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A teszt akkor sikeres, ha legaldbb 8 llitéds elé a helyes betiit irta.
Egy jelet javitani csak tandri feliigyelet mellett lehet!

1.[ ] Ha X € N(m,D), akkor 57 € N (0,1).

2. I:] Ha X,Y egyiittes eloszldsa normadlis és R (X,Y) = 0, akkor XY fiiggetlenek.
3.] ] Minden A € F eseményre P (A) =1—P (4).
4. I:] Legyen X véges szordsu valészinfiségi valtozé. Akkor § > 0-ra P (| X —EX| < doX)>1— 5%.

o 2

M=

> (Xi—Xn
> D Az §2 = =———— empirikus szérdsnégyzet statisztika a minta szérasnégyzetének torzitatlan becslése.

6. D Ha A, B fiiggetlenek, akkor A, B is fiiggetlenek.
7. I:] o?(aX +8)=a-0’X +f.

8 D A Ty < T, statisztikdkbol keszitett [T, To] intervallum 1 — e megbizhatésagi szintli konfidencia
' intervallum a v paraméterre, ha P (T} <v <Tp)=1—¢.

9. D Az X-nek Y-ra vett linedris regresszi6s osszefiiggése: (V) =R (X,Y) ZX (Y — EY) + EX.

10. [ ] Ha X € Po()), akkor P(X <t+s|X >1) =P (X <s),Vt,5>0.



